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ATA DA 6.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 20 de março de 2018. _ 
Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A 
reunião foi presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada 
pelo 1.º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão 
o senhor Presidente solicitou a Vereadora Elizabete do Rocio Piani  para 
fazer a leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em 
votação  a  Ata da  5.ª Reunião Ordinária  do 1.º Período Legislativo de 
2018 realizada em 13/03/2018, sendo a  referida Ata aprovada por 
unanimidade e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 061/2018 encaminhado ao Executivo 
Municipal, os requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 
13/03/2018. OF N.º 062/2018 a Diretora da Escola Municipal São José  
Ana Rafaela Sawczuki, encaminhado requerimento  aprovado em Sessão 
Ordinária em 13/03/2018. OF N.º 063/2018 ao Senhor Sergio Luiz Franco 
e Família, encaminhado requerimento  aprovado em Sessão Ordinária em 
13/03/2018. OF. N.º 064/2018 Convocação de Suplente, Vitor Francisco 
Buher. OF. N.º 065/2018 a Família Andrade, com condolências pelo 
falecimento do Senhor Jaciel Clazer de Andrade.  OFICIOS 
RECEBIDOS: OF. N.º 06/2018 da APP- Sindicato, solicitando as 
dependências da Câmara no dia 21/03/2018 às 19horas. O pedido foi 
deferido pelo Presidente. PROJETO DE LEI N.º001/2018 – da Mesa 
Executiva, o projeto será destacado na Ordem do Dia. PROJETO 
N.º001/2018 de Emenda a Lei Orgânica e ao Regimento Interno – dos 
Vereadores Alessandro Luis Mazur, Daniele da Conceição de Andrade e 
José Roberto Tulio, o projeto será destacado na Ordem do Dia.  
PROJETO N.º002/2018 de Emenda a Lei Orgânica e ao Regimento 
Interno – dos Vereadores Alessandro Luis Mazur, Daniele da Conceição 
de Andrade e Antônio Padilha, o projeto será destacado na Ordem do 
Dia. REQUERIMENTOS: DA VEREADORA DANIELE DA CONCEIÇÃO 
DE ANDRADE: requerimento de n.º 005/2018, ao Executivo Municipal, 
solicitando a construção de ponto de ônibus próximo ao loteamento do 
Celso Portela abrangendo também a comunidade do Beira Linha, uma 
vez que tem cerca de 40 alunos do município que esperam o ônibus ao 
lado da BR 153. A pedido dos moradores. A Vereadora Elizabete do 
Rocio Piani solicitou para assinar junto o requerimento 005/2018. 
Colocado em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade.  DOS VEREADORES JOSE AMILTON  MASSOQUETO E 
ANTÔNIO PADILHA: requerimentos de n.º 011 ao 013/2018, ao 
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Executivo Municipal, solicitando patrolamento; colocação de pedra bica 
corrida; limpeza e construção de valeta para escoamento da água nas 
estradas de acesso as propriedades da Vila Rural do Marmeleiro. 
Justificativa: A Vila Rural foi um bom Projeto do Governo para 
permanência de famílias agricultoras em grupos de moradores na área 
rural, cabendo ao poder público municipal através da Secretaria de 
Agricultura, criar Projetos de diversificação tanto para grupos de homens, 
mulheres, e também grupo de jovens produzirem seus alimentos e renda 
evitando a saída desses jovens do campo; ao Executivo Municipal, 
solicitando serviço de aterro e terraplanagem na Rua Eugenio Correia n.º 
347, propriedade da família do Sr. José Chepiloski e na Rua Barão do Rio 
Branco n.º 484 na propriedade do Sr. Antônio Ivasko; ao Executivo 
Municipal, solicitando as seguintes melhorias  na Rodoviária Municipal: 
recuperação da laje e da cobertura; troca das portas de acesso aos  
Guichês da Princesa dos Campos e da J. Araujo; Trocas dos vidros 
quebrados e melhorias nos banheiros; Construção de uma cobertura para 
embarque e desembarque do serviço de Taxi  e outros serviços que se 
fizerem necessários. O Vereador Jose Amilton Massoquetto comentou os 
requerimentos explanando sobre as estradas do interior, cobranças de 
IPTU, reformas e melhorias na rodoviária Municipal. O Vereador José 
Roberto Tulio solicitou para assinar junto o requerimento nº 011/2018.  
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados 
por unanimidade. DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE 
AMILTON  MASSOQUETO: requerimentos de n.º 018 ao 020/2018,  ao 
Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento na 
estrada que liga a Comunidades do Saltinho até o Barreirinho dos 
Beltrão; ao Executivo Municipal, reiterando o Requerimento n.º 052/2017 
datado de 22 de agosto, o qual solicita o cascalhamento na estrada que 
dá acesso as propriedades das famílias Opolinski e Trocik na 
comunidade do Riozinho de Baixo. Segue em anexo cópia do 
Requerimento; ao Executivo Municipal, reiterando o Requerimento n.º 
073/2017 datado de 31 de outubro, o qual solicita informações em 
relação às quais Projetos e Convênios foram celebrados entre o 
Município de Rebouças e o Governo do Estado do Paraná ao longo do 
ano de 2017 e o respectivo montante correspondente a cada Projeto ou 
Convênio celebrado entre os mesmos, sendo que o presente 
requerimento visa atender aos questionamentos de nossa população. 
Segue em anexo cópia do Requerimento. Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO 
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VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos de n.º 015 ao 
017/2018, ao Ministro da Saúde, Senhor Ricardo Barros, Excelentíssimo 
Senhor, ao cumprimentá-lo, aproveito a oportunidade para reivindicar 
junto a Vossa Excelência, a doação de uma ambulância para 
atendimento dos pacientes da Secretaria Municipal de Saúde de 
Rebouças, Unidade Básica do Marmeleiro, comunidade que fica distante 
aproximadamente 15 Km da Sede do nosso município. Esse veículo será 
de extrema utilidade para o atendimento de pacientes em necessidades 
de urgência e emergência a serem transladados até casas hospitalares 
de Rebouças ou de outros municípios da região. Na expectativa de que 
nosso pleito possa ser contemplado, e sendo o que se apresenta na 
oportunidade, agradecemos a sua atenção e nos colocamos a sua  
disposição, ao Executivo Municipal, solicitando que determine ao 
responsável pelo Setor de Contabilidade e ao responsável pelo Setor de 
Engenharia do município,  que observem o que foi solicitado nos ofícios 
22 e 23/2017 deste vereador, conforme cópia em anexo, pois em 
consulta ao Portal da Transparência foi verificado o empenho estimativo 
n.º 1169/2018, para aquisição de materiais necessários para ampliação 
de Rede de Iluminação Pública. Sendo assim, não está sendo respeitado 
o nosso legitimo direito de fiscalizar, que se cumpra o nosso pedido, e 
que nos sejam informadas as movimentações apontadas no ofício; ao 
Executivo Municipal, solicitando informações sobre a quantidade de 
crianças que são atendidas no SCFV- Polo de Barra dos Andrades, e 
quantas refeições são servidas às crianças por turno. Quantas cestas 
básicas são distribuídas mensalmente pela Secretaria, e se há famílias 
beneficiadas permanentemente com as cestas? Justificativa: Esses 
questionamentos  estão sendo feitos em razão das pessoas que nos 
procuram para saber dessas informações. Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade.  
Dispensada a chamada nominal tendo em vista a presença de todos os 
Vereadores passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 
007/2018 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito especial no 
Orçamento de 2018”. EM DESTAQUE: EMENDA MODIFICATIVA N.º 
001/2018 da Mesa Executiva. O Presidente colocou em discussão e 
deliberação em única votação os pareceres a emenda, aprovado os 
pareceres o presidente colocou em  discussão  e deliberação em única 
votação a Emenda Modificativa n.º 001/2018 da Mesa Executiva. A 
Emenda foi aprovada e o projeto  foi  Colocado em discussão e 
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deliberação em 2.ª votação, já com a emenda incorporada,  sendo 
aprovado em definitivo  com a incorporação da emenda e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI 
N.º 008/2018  do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito adicional 
suplementar no Orçamento de 2018”.  Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI 
N.º 009/2018 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito especial no 
Orçamento de 2018”.  EM DESTAQUE: EMENDA MODIFICATIVA N.º 
001/2018 da Mesa Executiva. O presidente colocou em discussão e 
deliberação em única votação os pareceres a emenda, aprovado os 
pareceres o presidente colocou em  discussão  e deliberação em única 
votação a Emenda Modificativa n.º 001/2018 da Mesa Executiva. A 
Emenda foi aprovada e o projeto  foi  colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, já com a emenda incorporada,  o projeto foi 
aprovado em definitivo  com a incorporação da emenda e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N.º 003/2018 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Institui e 
regulamenta o uso da “Tribuna Livre”, no âmbito da Câmara Municipal de 
Rebouças e dá outras providencias”.  Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado para Publicação e Promulgação. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N.º 004/2018 Da Mesa Executiva, cuja súmula: “Revoga o 
art. 11 da Resolução n.º002/2008, que trata sobre o  Sistema de Controle 
Interno no âmbito da Câmara Municipal de Rebouças, e dá outras  
providencias”.  Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado para Publicação e 
Promulgação.  BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO – da Câmara 
Municipal “Referente ao mês de FEVEREIRO de 2018”. Colocado em 
discussão e deliberação em única votação o parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento  foi aprovado e o balancete será encaminhado ao 
setor de Contabilidade da Casa. EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI N.º 
001/2018 – da Mesa Executiva cuja sumula: “Dispõe sobre as funções 
legislativas; desconto de faltas injustificadas dos Vereadores às Sessões 
Ordinárias e Extraordinárias, sobre a concessão de diárias aos 
Vereadores e servidores da Câmara Municipal de Rebouças, e dá outras 
providencias.” Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
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Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 
1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª 
votação. PROJETO N.º 001/2018 DE EMENDA  A LEI ORGÂNICA E 
AO REGIMENTO INTERNO - dos Vereadores Alessandro Luis Mazur, 
Daniele da Conceição de Andrade e José Roberto Tulio, cuja súmula:  
“Dá nova redação ao §1º, e acrescenta o § 3º, §4º, §5º e §6º ao art. 43 da 
Lei Orgânica do Município e dá nova redação ao §1º, revoga o §2º e 
acrescenta o § 3º, §4º, §5º e §6º do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Rebouças.” Colocado em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO N.º 002/2018 DE EMENDA  A LEI 
ORGÂNICA E AO REGIMENTO INTERNO - dos Vereadores Alessandro 
Luis Mazur, Daniele da Conceição de Andrade e Antônio Padilha, cuja 
súmula: “Dá nova redação ao Art. 50 da Lei Orgânica, do Município de 
Rebouças, e ao Art. 86 do Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Rebouças e estabelece outras providencias. Colocado em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação.  Encerrada a Ordem do Dia 
passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos, 
passou a palavra para a Vereadora Daniele de Andrade a qual 
cumprimentou a todos, desejou boas-vindas ao Vereador Vitor Francisco 
Buher;  fez a leitura das Comissões Permanentes da Casa, explanando 
sobre os membros de cada uma delas. O Vereador Getúlio Gomes Filho 
cumprimentou a todos em especial o Vereador Vitor Francisco Buher 
desejando um bom trabalho juntos e em prol do município. O Vereador 
Jose Amilton Massoquetto cumprimentou a todos em especial o Vereador 
Vitor Francisco Buher, desejando boas-vindas e um excelente trabalho. A 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos, desejou boas-
vindas ao Vereador Vitor Francisco Buher, e fez a leitura de uma 
mensagem a funcionária pública Marcia Aparecida Freitas pelo excelente 
trabalho. A Vereadora Daniele da Conceição de Andrade comentou sobre 
o excelente trabalho dos funcionários públicos em especial da Marcia 
Aparecida Freitas; comentou sobre a morte da Vereadora no Rio de 
Janeiro, argumentando o quanto é difícil ser politica e mulher, e a 
importância da mulher na sociedade. O Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior cumprimentou a todos, parabenizou o Vitor Francisco Buher; 
comentou com relação aos pagamentos dos salários dos funcionários do 
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Hospital; comentou sobre as melhorias no Campo Municipal; comentou 
sobre os pontos de ônibus com estruturas mais reforçadas que o 
Executivo pretende fazer; comentou sobre o papel do Vereador de 
fiscalizar e solucionar os problemas municipais. O Vereador Jose Amilton 
Massoquetto solicitou um oficio de Moção de Aplauso ao Governador  
Beto Richa, o qual estará na sexta-feira na cidade de Irati assinando a 
aprovação do asfalto de Irati a São Mateus do Sul. O Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior comentou que seria interessante os Vereadores irem 
em busca de ajuda de Deputados para conseguir verbas e realizar os 
treze quilômetros de asfalto de Rebouças a Irati aonde seguirá o trecho 
até São Mateus do Sul. O Presidente iniciou com condolências pelo 
falecimento do Senhor Jaciel Andrade; comentou sobre o Projeto de 
Emenda, votado nessa sessão, com relação ao recesso do mês de julho 
dos Vereadores; parabenizou e deu boas-vindas ao Vereador Vitor 
Francisco Buher. O Vereador Vitor Francisco Buher agradeceu a todos 
pela recepção e palavras de boas-vindas, argumentando que sempre 
buscará o melhor para o município, no período  que estiver ocupando o 
cargo de Vereador .  Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, 
o Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos internautas e 
aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e 
encerrou a presente sessão, marcando a próxima reunião ordinária para 
dia 27/03/2018, no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente 
ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em  20 de março de 
2018. 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR_______________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA ______________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE ____________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI ______________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO __________________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO ___________________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  __________________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR ___________________________________ 
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VITOR FRANCISCO BUHER______________________________________ 
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